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ORDINANZA SINDACALE

N. 17  DEL 27/09/2012
OGGETTO: Canile della Soc. Coop. Sociale Onlus “Pet Village”- Via Fossato,1.

                      Responsabile legale sig.ra Cassese Rosa Maria, nata a San Giuseppe V.no (NA) 

                      il 20/06/1976 e residente in Palma Campania (NA) alla Via Lauri, 132.

Sospensione attività con revoca Autorizzazione Sanitaria

IL SINDACO

RICHIAMATA la propria ordinanza n.13 del 27/07/2012, notificata in pari data al Responsabile legale della Soc. Coop. Sociale Onlus “Pet Village”, sig.ra Cassese Rosa Maria, in oggetto generalizzata, con cui si disponeva:

1. “il sequestro amministrativo della struttura ad uso canile….”
2. “ di provvedere a regolarizzare, dunque, la funzionalità e gestione….” 
               entro 60 giorni dalla notifica di detta ordinanza;
DATO ATTO delle numerose petizioni pervenute da privati cittadini, studi legali, associazioni, ecc., con segnalazione delle “…pessime condizioni igienico-sanitarie in cui sono detenuti i cani…”, con richiesta di accertamenti da parte degli  enti preposti ;
LETTA la nota dell’ASL di Avellino del 26/09/2012, prot. n.20282, a firma del veterinario dirigente dott. MAURIELLO Antonio, allegata in copia, riferita al “… sopralluogo di verifica delle non conformità a risanare in detta struttura….riscontrate in un precedente sopralluogo del 25.07.2012…per la gravità delle quali era stato disposto il sequestro del canile con Ordinanza Sindacale n.13 del 27.07.2012 del comune di Domicella. A tutt’oggi le risoluzioni di non conformità non sono state rimosse”;
RITENUTO dover accogliere l’invito dell’ASL di Avellino “…si dispone la sospensione dell’attività del canile con effetto immediato e con revoca dell’autorizzazione sanitaria, nonché il trasferimento dei cani ivi presenti presso idonee strutture autorizzate.”
DATO ATTO, altresì, dell’acquisizione, per le vie informali, dell’elenco dei comuni che hanno i loro cani allocati presso il canile “Pet Village” in Domicella, e precisamente:

Carbonara di Nola(NA), Casamarciano(NA), Casapesenna(CE), Giffoni Valle Piana(SA), Liveri(NA), Moschiano(AV), Mugnano del Cardinale(AV), Pago del Vallo di Lauro(AV), Pannarano(BN), Quindici(AV), San Marcellino(CE), Tufino(NA) e Visciano(NA);

EVOCATI  i poteri di cui all’art. 50, commi 4 e 5 del D.Lgs. n.267 del 18/08/2000 e s.m.i.;
VISTE le leggi sanitarie nazionali, regionali e provinciali in materia;

O R D I N A

alla sig.ra CASSESE Rosa Maria, nata a San Giuseppe Vesuviano (NA) il 20/06/1976 e residente in Palma Campania (NA) alla Via Lauri, 132, Responsabile legale della Soc. Coop. Sociale Onlus “Pet Village”- Via Fossato,1, L’IMMEDIATA SOSPENSIONE DELL’ATTIVITÀ DEL CANILE CON REVOCA DELL’AUTORIZZAZIONE SANITARIA, NONCHÉ IL TRASFERIMENTO DEI CANI IVI PRESENTI PRESSO IDONEE STRUTTURE AUTORIZZATE.
INVITA

I Comuni elencati in premessa, che utilizzano il canile “Pet Village”, in Domicella, per il ricovero di cani randagi, ad attivarsi, per le proprie competenze, per l’osservanza del presente provvedimento.
DISPONE

La notifica della presente:

-alla sig.ra CASSESE Rosa Maria, sopra generalizzata;
La trasmissione a mezzo fax:

-all’ASL di Avellino –Dipart. di Prevenzione –U.O.C. “AREA C”- fax 0825.32341;
-al Comando Stazione Carabinieri di Marzano di Nola (AV) – fax 081.8256963;

-alla Procura della Repubblica di Avellino – fax 0825.798666;

-all’Albo Pretorio Comunale on-line.

Domicella, 27 settembre 2012 

                                                                                                      IL SINDACO 

                                                                                                   Stefano Corbisiero

